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                                                                                                    NP KRKA–SPLIT–STARI GRAD, OTOK HVAR 
                                                                            (SREDNJA DALMACIJA I OTOCI) 

ŠKOLA U PRIRODI  PET DANA AUTOBUSOM I BRODOM 
(svibanj, lipanj i rujan 2018.) 

 
PROGRAM PUTOVANJA 

 

1. DAN-POLAZAK/DOLAZAK 

Sastanak i polazak putnika u ranim jutarnjim satima ispred škole ili dogovorenog mjesta. Vožnja turističkim autobusom 

autocestom uz usputna zaustavljanja i odmor do Splita. Po dolasku u Split, razgledavanje Katedrale sv. Dujma i 

Dioklecijanove palače. Splitska katedrala posvećena je Uznesenju Blažene Djevice Marije, u narodu je poznata kao Katedrala 

sv. Dujma (sv. Duje). Katedrala je smještena u kompleksu Dioklecijanove palače u Splitu, na Peristilu i prvotno je bila carski 

mauzolej, sagraĎen početkom 4. stoljeća. Katedrala sv. Duje najstarija je katedrala u svijetu. 
Nakon razgleda, polazak trajektom iz Splita do Starog Grada na otoku Hvaru. Po dolasku u Dječje odmaralište Slavonski Brod 

(RuĎera Boškovića 4, Stari Grad, otok Hvar), smještaj u sobe prema prethodno utvrĎenom rasporedu. Nakon smještaja, ručak. 

Popodnevni odmor, kupanje, večera, šetnja gradom. Odlazak na spavanje u 23:00 sata. 

 

2. DAN-MUZEJ STAROG GRADA 

Ustajanje, spremanje ležajeva, jutarnja higijena. Doručak. Obilazak Muzeja Starog Grada. Palača Biankini, u kojoj se danas 

nalazi Muzej Staroga Grada, neorenesansna je obiteljska kuća braće Biankini iz 1896. godine. Palača je sačuvala unutarnje 

dekoracije iz vremena gradnje, a u vrtu je stogodišnji himalajski cedar, vršnjak palače. Muzejske zbirke u prizemlju i na oba 

kata pričaju nam priču o dugoj povijesti Staroga Grada. Hidroarheološka zbirka je zapravo priča o potonuću jednog trgovačkog 

broda, prepunog amfora, koji je u IV./V. st. plovio iz sjeverne Afrike u kasnoantičku Phariu.  
Nakon razgleda povratak u odmaralište, odmor i priprema za ručak. Ručak. Poslijepodnevni odmor. Poslijepodnevni program u 

prirodi (kupanje, igra, zabava, šetnje i ostalo). Večera, šetnja gradom. Animacijski program-igre, zabava, ples, druženje. 

Pripreme za odlazak na spavanje, večernja higijena. Pregled soba, laku noć. 

 

3. DAN-TVRDALJ PETRA HEKTOROVIĆA 

Ustajanje, spremanje ležajeva, jutarnja higijena. Doručak. Obilazak Tvrdlja Petra Hektorovića. Tvrdalj Petra Hektorovića 

(1487. – 1572.) s ribnjakom i golubinjakom nad njim, najpoznatija je graĎevina Staroga Grada. Ovaj renesansni pjesnik gradio 

ga je cijelog svog dugog života i bio mu je jednako značajan kao i književno djelo. U njemu je ostvario ideju mikrokozmosa – 

malog, zatvorenog svijeta u kojem prostor za život imaju sva božja bića – ribe, ptice, bilje i ljudi (on, njegovi prijatelji, sveta 

žena, putnici i siromasi!). Nakon razgleda povratak u odmaralište, odmor i priprema za ručak. Ručak. Poslijepodnevni program 

u prirodi-odlazak na Križevac s kojeg se pruža najljepši pogled na Stari Grad i cijelu starogradsku uvalu. Večera, šetnja 

gradom. Animacijski program-igre, zabava, ples, druženje. Pripreme za odlazak na spavanje, večernja higijena. Pregled soba, 

laku noć. 
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       4 . DAN-DOMINIKANSKI SAMOSTAN 

Ustajanje, spremanje ležajeva, jutarnja higijena. Doručak. Obilazak Dominikanskog samostana. Dominikanski samostan sv. 

Petra Mučenika utemeljio je fra German iz Piacenze 1482. godine. Nakon turskog napada na otok Hvar, krajem XVI.st., 

utvrĎen je s dvjema oblim kulama. U crkvi, ponovno sazidanoj 1896. godine, grob je velikog hrvatskog pjesnika Petra 

Hektorovića i njegove majke Katarine. Hektorovićevi stihovi na hrvatskom jeziku XVI. st. uklesani su u kamen nad ulaznim 

vratima u crkvu. 

Nakon razgleda povratak u odmaralište, odmor i priprema za ručak. Ručak. Poslijepodnevni odmor. Poslijepodnevni program u 

prirodi (kupanje, igra, zabava, šetnje i ostalo). Večera, šetnja gradom. Animacijski program-igre, zabava, ples, druženje. 

Pripreme za odlazak na spavanje, večernja higijena. Pregled soba, laku noć. 

 

        5.   DAN-POLJUD, NP KRKA 

 

Ustajanje, jutarnja higijena. Doručak. Spremanje za polazak, pregled soba.  Polazak u trajektnu luku. Po dolasku u Split,  

razgled gradskog stadiona Poljud. Nakon razgleda, ručak u Hotelu „Vrata Krke“. Nakon ručka, razgled NP Krka. Nacionalni 

park "Krka" smješten je na području Šibensko-kninske županije i obuhvaća površinu od 109 km² najljepšeg toka rijeke Krke i 

donji tok rijeke Čikole. Nacionalni park je prostrano, pretežito neizmijenjeno područje iznimnih i višestrukih prirodnih 

vrijednosti, a obuhvaća jedan ili više sačuvanih ili neznatno izmijenjenih ekosustava. S potopljenim dijelom ušća Krka je duga 

oko 72,5 km i po dužini je 22. rijeka u Hrvatskoj. Izvire u podnožju planine Dinare, 3,5 km sjeveroistočno od Knina. Sa sedam 

sedrenih slapova i ukupnim padom od 224 m, Krka je prirodni i krški fenomen. Sedreni slapovi rijeke Krke temeljni su 

fenomen ove rijeke. Južna granica parka pomaknuta je uzvodno do Skradinskog mosta, a sjeverna gotovo do Knina. Granica 

Nacionalnog parka "Krka" proteže se 50 km uz gornji i srednji tok rijeke Krke (dva kilometra nizvodno od Knina pa do 

Skradina) i donji tok Čikole (obuhvaćajući ušće i 3,5 km kanjona rijeke), na prostoru gradova Knina, Drniša, Skradina i 

Šibenika i općina Ervenika, Kistanja i Promine.  

Nakon razgleda, polazak u pravcu domova. Vožnja turističkim autobusom autocestom s usputnim stajanjima prema potrebi. 

Očekivani povratak u večernjim satima. 

 

 

 

 
Cijena aranžmana po učeniku: 1.134,00

1
 kn. (PDV uključen), plativo u obrocima    

Broj učenika: 40 

Aranžman
2
 (pet dana-četiri noćenja) uključuje: 

 prijevoz  autobusom: škola ili druga dogovorena lokacija – Split – škola ili druga dogovorena lokacija, 

 prijevoz  trajektom: Split – Stari Grad, otok Hvar – Split, 

 prijevoz  autobusom: Luka STG – odmaralište - Luka STG, 

 obilazak Splita (Katedrala sv. Duje, Dioklecijanova palača), 

 puni  pansion (noćenje, tri obroka), 

 animatorski program, medicinska skrb, 

 osiguranje jamčevine, osiguranje od odgovornosti,  

 licencirani turistički vodič za razgled lokaliteta, licencirani turistički pratitelj tijekom putovanja, 

 obilazak Starog Grada (Tvrdalj Petra Hektorovića, Muzej Starog Grada, Dominikanski samostan, Križevac), 

 ručak na povratku, 

 obilazak NP Krka, 

 sve ulaznice navedene u programu, 

 troškovi organizacije i izvedbe programa. 

 

Smještajni objekt: Dječje odmaralište Slavonski Brod, RuĎera Boškovića 4, Stari Grad, otok Hvar 

Odmaralište posjeduje dozvolu za rad u periodu od 15. travnja  do 15. listopada svake kalendarske godine 

Vrsta objekta: Odmaralište za djecu, K/92 

 
 

                
1 Boravišna pristojba, sukladno Zakonu o boravišnoj pristojbi, NN br. 152/08 i 59/09. 
2 Kalkulacija je izraĎena na bazi 40  putnika.                                                                                                                                      1 


